

感动型

不一样的婚礼

他与脑瘫女网友结了婚



新郎刘存贵准备抱新娘王丹去酒店举行结婚宴会

轮椅、婚纱。10月1日中午,王丹的父母推着她缓缓走过红地毯,另一头等候的新郎刘存贵迎上前,从老人手里接过了轮椅把手。

26岁的王丹是一名中度脑瘫患者,智力正常但四肢痉挛、生活不能自理。当日,她与网恋男友、内蒙古小伙刘存贵在京举行了婚礼。

拥有像正常人一样的婚礼,是王丹的梦想。她还必须努力克制神经性痉挛,费劲地给新郎戴上结婚戒指。

网聊2年正式相恋

王丹虽然没有上学,但还是学会了认字看书和上网。

她的网名叫“快乐妹”,通过鼠标点击屏幕上的键盘来打字聊天。

在生命之歌网站,无人不知王丹。网友盗帅说,“快乐妹”是聊天室的房间老大,她策划的征文比赛和残疾人歌手网络大赛,把底下人忙坏了,谁要是不听话,她就“一脚把人踹出去”。

王丹和刘存贵相遇在“脑瘫人生”聊天室。

两人网聊了2年左右,到今年6月,两人正式相恋了。

王丹告诉母亲李雪兰:“妈,我要处朋友了。”李雪兰让她看准了好好谈,还亲自上

网跟刘存贵聊了几句,“感觉小伙不错”。

但李雪兰心里始终担忧,“毕竟闺女不是个健康孩子”。

女方向男方求婚

王丹和刘存贵的这段爱情最初并不被看好,王家人还曾怀疑刘存贵的动机不纯。

今年8月,王丹向刘存贵求婚,33岁的刘存贵立刻从老家内蒙古包头赶来北京见未来的岳父岳母,但这门婚事遭到了王丹家属的一致反对。

“他一个健全小伙,干嘛非要我家姑娘。”王丹的父亲王全智说,他们起初怀疑家境

贫寒的刘存贵接近王丹是有目的的。

相处了一个月后,王全智说,刘存贵的勤劳和对王丹无微不至的照顾,让他们放下了偏见。

刘存贵不善言辞,他早年丧父,母亲病重,从小由哥哥嫂子带大。1日在婚礼上,他向岳父岳母跪地磕头,承诺将一辈子好好照顾王丹。

而正如王丹作词的歌曲“幸福来了”所言:我决定了要和你在一起,哪怕有再多的阻碍也不放弃,因为我知道幸福来了。

澳门网友赶来参加婚礼

1日婚礼上,王丹的网

友、“姐姐”唐女士特地从澳门赶来,“干爹”也从天津而来,还有为王丹化妆的青芽姐姐以及负责拍摄的盗帅等10名网友参加了王丹的婚礼。

[对话]

“就想平淡跟她过一辈子”

33岁的健全小伙刘存贵迎娶脑瘫姑娘王丹,并入赘王丹家,一时成了小区的热点话题。1日,记者对话刘存贵,他说:“她(王丹)是我选择的人,就想平平淡淡跟她过一辈子。”

记者:你是入赘到王家,娶的是身体残疾的姑娘,你怎么面对闲言闲语?

刘存贵:哪里都有闲言闲语。但这是我选择的人,这是我的人生。我自己条件也不好,不觉得娶王丹就是委屈了自己。她很开朗,我内向,我们互补。

记者:还是有人质疑你娶王丹是有目的的。

刘存贵:我照顾王丹洗澡吃饭,用实际行动打消了她家人的顾虑。我也不是什么有本事的人,家里也困难,就想平平淡淡跟她过一辈子。

记者:你们今后有什么打算?

刘存贵:我要在北京找份工作,如果王丹身体条件允许,就想要个孩子。

据《新京报》

可悲

女子引诱丈夫吸毒提高性能力

一吸毒女因丈夫长期无法满足其房事需要,竟引诱丈夫吸毒来提高性能力。近日,夫妻因吸毒发生抓扯时,双双被公安机关抓获。

9月25日深夜,四川广安市广安区观阁派出所民警接到群众报警称:龙滩乡杨某与妻子张某发生矛盾,正在打架,请求出警。民警立即赶到现场进行处理,将欲动刀打架的杨某与妻子张某双双带回派出所。经审查,张某系一名长期吸食毒品的人员,而平常在乡邻印象中老实憨厚的杨某经尿检竟呈阳性。在铁的证据面前,张某

交代了为提高房事质量而引诱丈夫吸毒的违法事实。

原来,张某因丈夫杨某在房事上长期不能满足其生理需要,便引诱丈夫杨某吸毒来提高其房事能力。杨某明知吸毒对身体有害,仍然抱着吸食一点不会上瘾的心理,第一次尝试了毒品。次日,杨某在阻止张某再次吸食毒品时发生抓扯,附近群众发现他们有刀刃的迹象,遂向警方报警。目前,杨某因是初次吸食毒品,在民警严厉教育下,实行社区戒毒;张某被依法强制隔离戒毒。

据《华西都市报》

可怜

大熊猫体力透支喝鸡汤安神

10月1日是国庆节,武汉动物园游园爆棚。据武汉动物园工作人员介绍,1日游园高峰出现,游人突破3万人。

大熊猫喝鸡汤安神

大量游客来访忙坏了园内的动物们。为了满足游客的需求,“明星”们免不了要“加班加点”。为让动物有充足的体力,饲养员开始给它们“进补”。

1日上午10时许,聚集在大熊猫馆的游人达千余名,游人讲话声太大,熊猫希望与伟伟在活动场里开始不安起来,不停地奔跑。饲养员考虑到大熊猫受到一定程度惊吓,体力也有点透支,便让它们午餐时

进补土鸡汤,安神补气。

海狮顶球顶得“虚脱”

据统计,海狮10月1日一天顶球共20余次。平时它们可以跳出水面3米高,由于体能消耗过大,1日,它们跃出水面的距离降到了2米,且姿态已变形。记者在现场看到,一只海狮在顶球时身体已经歪歪扭扭,动作远没平时“规范”。为此,饲养员特意为海狮准备一份“鲜鱼大餐”,以补充体力。

此外,熊猫昨天也“进补”了牛奶,猴子们得到了一碗由肉松、鸡蛋、奶粉以及各种微量元素组成的“八宝粥”,黑猩猩则吃了一碗炖牛肉。

据《长江商报》

可恨

数百学生国庆期间做兼职被骗

10月1日活动现场才能发放。据悉,最近,广州市名域广告传媒有限公司国庆期间招聘礼仪、促销人员的一份帖子在各大学的论坛上流传。随后在一个月的时间里,来自各大学的数百名学生陆续到该公司办公地点:五羊新城广场10楼面试签订了聘用协议书,并交了100元服装押金。1日上午9时,学生们按要求来到岗顶、棠下、体育中心等各大广场,却看不到广场上有准备做促销活动的迹象。等了一个小时后,公司声称的联系人还没露面。致电联系人及公司,不是关机就是没人接。学生们才意识到可能被骗了。

据《羊城晚报》

尴尬型 集体婚礼吻错新娘



郁闷型

喜宴被砸 新郎挨打

10月1日,家住成都犀浦的杨先生迎来了国庆和新婚的双重喜事。在这个特殊的日子里,杨先生和新娘马小姐却欲哭无泪:因为婚宴前,杨先生的朋友李某外出婚宴现场后,与一奥拓车车主发生口角,双方继而动了粗。奥拓车主喊来10多人砸了婚宴场子,杨先生也被对方打进了医院。

1日下午2:30左右,一辆120救护车驶进了四川省人民医院急诊科。

躺在120救护车上受伤的杨先生分外醒目:他身着洁白的衬衣,西装革履。原来,1日是杨先生和马小姐新婚大喜日子。

杨先生说,1日中午12时左右,他和马小姐正忙着接待客人,突然听到门口一阵争吵声。他跑出门看到,他的好友李某与一辆奥拓车车主曾某打起来了。原来,李某过马路时,发现奥拓车一只

前轮紧靠自己脚尖,坐在车内的曾某不停地按压喇叭。两人由此吵了起来,继而矛盾升级,发生打斗。

杨先生说,他好不容易才劝阻双方。本以为此事就此了结,没想到曾某却电话喊来10多人,要向杨先生讨说法。曾某等人不肯接受道歉,两次冲进婚宴现场,扬言要砸场子。所幸餐馆老板及时劝阻,曾某等人才没冲入餐馆内。杨某说他没想到,当他和马小姐举杯准备向亲人们敬酒时,曾某等人终于冲进来了。见对方来势汹汹,杨某赶紧拽着马小姐避让,孰料才跑了几步,就被两名男子拦下来。其中一男子飞起一脚,向他下身踢来。杨先生只觉一阵钻心疼痛,当即栽倒在地。随后,杨先生的一位亲友向110报警。民警将双方当事人带往犀浦派出所调查。

据《华西都市报》

10月1日的成都合江亭注定被鲜花、浪漫的婚礼所淹没。然而结婚的人实在太多了,现场宾客跟错队伍,贺错彩的情况时有发生,甚至还有糊涂新郎吻错了新娘!

“人太多了,简直搞混了。新娘都吻错了。”婚礼拥挤,新人更是忙乱,王海(化名)就是众多新人中的一分子,1日闹了个大笑话。“幸好只有自己的亲人认识我,否则面子丢大了。”王海不好意思地说,在混乱中有人

提议新人集体拥吻,大家当场答应配合,但在混乱中,由于新娘都穿的是白色婚纱,自己竟然吻了别人的新娘,搞错了对象。

记者在现场看到,合江亭的众多新人,搞错对象的毕竟还是少数,但不小心踩了别人的婚纱,亲戚跟错了队伍之类的事情倒是经常容易见到。“如果换种心情,倒是为喜庆添点氛围吧。”对此,王海安慰自己。

据《天府早报》



星艺装饰
XINGYI DECORATION

18岁



支持媒体:南京电视台、综合频道、综艺频道、公共频道、娱乐频道、新闻频道、影视频道、18频道。

金陵晚报、现代快报、扬子晚报、晨报、东方卫视、南京电视台警方路况、365house家居网、搜房网

全国近500家直属分支机构联袂感恩回馈大行动/南京站/

活动时间:10月11-12日(9:00-17:00) 活动地址:中山路75号(新街口北站) 中心大酒店二楼百花园厅

- ◎业主凭户型图在10月11日之前报名领取星艺装饰装修金卡,精美礼品一份
- ◎现场万元奖品顶级回馈,幸运大转盘转出幸运
- ◎优秀作品大赏:现场近千幅星艺优秀作品欣赏
- ◎精英设计师现场户型设计会:百名精英设计师强势坐镇活动现场面对面交流
- ◎家装文化大讲堂:活动两天的下午

- ◎高端咨询专场
- 1、星艺装饰南京公司高端设计研究08年经典作品展示,回顾星艺18年辉煌历程
- 2、开通“样板房直通车”带领业主实地体验豪宅样板房
- ◎免费提供家装贷款服务(仅限18个名额)
- ◎星艺18年全国近500家直属分支机构联袂感恩回馈大行动礼及星艺价格底限

咨询热线
84707886
84702845